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Tất cả các câu đều có đáp án đúng là A 

(Phục vụ Sinh hoạt cum- 8.2.2018)

Câu 1. (NB) Tìm tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 2. (NB) Tìm điểm cực đại của hàm số 
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Câu 3. (NB) Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 4. (TH) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5. (TH) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image21.wmf]7

3

2

3

+

-

=

x

x

y

 tại điểm có hoành độ bằng 
[image: image22.wmf]1

-

.

A. 
[image: image23.wmf]12

9

+

=

x

y

.
B. 
[image: image24.wmf]6

9

-

=

x

y

.
C. 
[image: image25.wmf]12

9

-

=

x

y

.
D. 
[image: image26.wmf]6

9

+

=

x

y

.

Câu 6. (VDT) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 7. (VDT) Cho hàm số 
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Câu 8. (VDC) Cho hàm số 
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 cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt 
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Câu 9. (NB)Cho a là số thực dương và m, n là các số thực tùy ý. Trong các tính chất sau, tính chất nào đúng?
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Câu 10. (NB)Cho 
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Câu 11. (NB)Đạo hàm của hàm số 
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Câu 12. (TH)Với m là số thực bất kỳ, phương trình 
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Câu 13. (TH)Tập xác định của hàm số 
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Câu 14(VDT). Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 15(VDT). Số nghiệm của phương trình 
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Câu 16(VDC). Bạn Thảo có một số vốn là 450 triệu đồng. Bạn ấy chia số tiền thành hai phần và gửi vào hai ngân hàng Agribank và Vietcombank theo phương thức lãi kép. Số tiền ở phần thứ nhất bạn Thảo gửi ở Agribank với lãi suất 2,1% một quý( một quý có 3 tháng) trong thời gian 18 tháng. Số tiền ở phần thứ hai bạn Thảo gửi ở Vietcombank với lãi suất 0,73% một tháng trong thời gian 10 tháng. Tổng số tiền lãi thu được ở hai ngân hàng là 50,010559203 triệu. Hỏi số tiền bạn Thảo đã gửi lần lượt vào ngân hàng Agribank và Vietcombank là bao nhiêu ?


A. 280 triệu và 170 triệu
B. 280 triệu và 100 triệu


      C. 200 triệu và 250 triệu
D.170 triệu và 280 triệu
Câu 17 (NB). Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 18 (NB). Biết 
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Câu 19 (NB).  Cho số phức 
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Câu 20 (NB).  Cho
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Câu 21 (TH). Biết 
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Câu 22 (TH). Cho số phức 
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Câu 23 (TH). Cho
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Câu 24 (VDT). Tìm tập hợp các nghiệm phức của phương trình 
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     A. Tập hợp các số thuần ảo.      B. 
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Câu 25 (VDT). Tính nguyên hàm 
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 thì mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 26 (VDC).  Trong các số phức 
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Câu 27.(NB) Kí hiệu B và h lần lượt là diện tích đáy và chiều cao của khối lăng trụ H. Khi đó thể tích của khối lăng trụ H  là
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   Câu 28.(NB) Khối tám mặt đều thuộc khối đa diện đều loại
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Câu 29.(NB)  Cho hình nón có độ dài đường sinh là l, độ dài đường cao là h và r là bán kính đáy. Công thức tính diện tích xung quanh của hình nón là
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Câu 30.(TH) Cho khối nón 
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Câu 31. (TH) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, 
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Câu 32.(VDT) Tính thể tích khối lập phương. Biết khối cầu ngoại tiếp khối lập phương có thể tích là 
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Câu 33.(NB) Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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. Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) ?
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Câu 34. (NB) Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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. Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của mặt cầu (S).
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Câu 35. (NB) Phương trình nào sau đây là phương trình tham số của đường thẳng 
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Câu 36. (TH) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 37. (TH) Trong không gian với hệ trục 
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Câu 38. (TH) Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 39. (VDT) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 40. (VDC) Một khúc gỗ có dạng hình khối nón có bán kính đáy bằng 2m, chiều cao 6m. Bác thợ mộc chế tác từ khúc gỗ đó thành một khúc gốc có dạng hình khối trụ như hình vẽ. Gọi V là thể tích lớn nhất của khúc gỗ hình trụ sau khi chế tác. Tính  V
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Câu 41.(NB): Tìm giá trị lớn nhất của hàm số: 
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Câu 42.(TH): Số nghiệm của phương trình 
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Câu 43.(TH): Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số: 
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Câu 44.(NB): Gäi 
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Câu 45.(TH): Tính giới hạn 
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Câu 46.(NB): Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng (d): 
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Câu 47.(NB): Cho hình chóp 
[image: image250.wmf].
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A. Đường thẳng đi qua S và song song với BC.     B. Đường thẳng đi qua S và song song với AB.
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Câu 48.(VDT): Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 49.(VDT): Giải phương trình 
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Câu 50.(VDC): Lớp 11A có 50 học sinh trong đó có 4 cặp sinh đôi. Tính xác suất để chọn được  3 em học sinh làm ban cán sự lớp sao cho không có cặp sinh đôi nào được chọn. 
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Câu 6. 
Giải:


[image: image274.wmf]0

3

2

2

4

=

+

-

-

m

x

x



 EMBED Equation.3 [image: image275.wmf]m

x

x

=

+

-

Û

3

2

2

4


Khảo sát hàm số: 
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Câu 7. 
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Câu 8. 
Giải:
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Câu 14: Xét trên đoạn [1;e]:    y’=x(2lnx+1)=0 
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            y(1)=0, y(e)=e2.   Chọn 
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 Với k=0,1,-1,-2   lấn lượt được x= 
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Câu 16: Gọi x, y( triệu đồng) là số tiền mà Thảo gửi vào Agr, Viet.

Ta có: x+y=450 (1)
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Sau 18 tháng (6 quý)  tiền lãi ở Agr là  
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Sau 10 tháng  tiền lãi ở Viet là  
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Giải hệ (1) và (2) được x=280, y=170.
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Câu 25 (VDT).  
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Câu 26 (VDC).  Gọi 
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Vì M là điểm di động trên (T) nên AM lớn nhất 
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Câu 32. 
Gọi a là cạnh của khối lập phương 
[image: image329.wmf]Þ
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Thể tích khối lập phương là 
[image: image332.wmf]3

3

LP

283

Va.

9

3

æö

===

ç÷

èø
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Câu 40
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Thể tích khúc gỗ hình trụ là:
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Câu 48.(VDT): Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 49.(VDT): Giải phương trình 
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Câu 50.(VDC): Lớp 11A có 50 học sinh trong đó có 4 cặp sinh đôi. Tính xác suất để chọn được  3 em học sinh làm ban cán sự lớp sao cho không có cặp sinh đôi nào được chọn. 
HD:
Chọn 3 em bất kỳ: KGM là 
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Gọi A là biến cố thỏa đề bài 
Chọn 3 em có 1 cặp sinh đôi bất kỳ: 
[image: image360.wmf]=

1.1.4848

 cách
nên 
[image: image361.wmf]=-=

3

50

(A)4.4819408

nC

 
Xác suất của biến cố A là 
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